
Präzision in der Narkose ist dein Anspruch – wir öffnen dir die Tür zu hochwertigen Einsätzen.

Als Personaldienstleister für medizinisches Fachpersonal unterstützen wir dich dabei, als ATA dein Können in modernsten OP-

Abteilungen einzusetzen und gleichzeitig von individuellen Arbeitszeitmodellen zu profitieren.

Unsere Benefits für dich:

Unbefristeter Job in der Pflege

Sicherheit und langfristige Perspektive – ohne ständig um deinen Vertrag bangen zu müssen. 

Attraktive Vergütung

Gute Arbeit wird belohnt. 

Planbare Dienstpläne

Dein Leben bestimmt den Dienstplan – nicht umgekehrt.  

Fahrtkostenzuschuss oder Dienstwagen

Stressfrei ankommen, egal wo dein Einsatz ist. 

Betriebliche Zusatzleistungen & Gesundheitsboni

Extras, die deinen Pflegealltag erleichtern – wir wissen, was zählt. 

Optional: Bundesweite Work-&-Travel-Pflege

Für alle, die Lust auf Abwechslung in Deutschland haben. 

Einsätze nach deinem Können

Kein Chaos, kein Dauerstress – nur Jobs, die machbar sind. 

Rückhalt & Teamgefühl

Du bist nicht nur ein Name auf dem Dienstplan – wir schätzen dich wirklich. 

Fort- und Weiterbildung

Fachlich weiterkommen, ohne dich selbst zu verlieren. 

Was du mitbringst:

Erfolgreich absolvierte Ausbildung als Anästhesietechnischer Assistent

Sorgfältige, strukturierte Dokumentation und Arbeitsweise

Hohe Einsatzbereitschaft und Flexibilität in wechselnden Schichtsystemen

Mobilität durch Führerschein

Wenn du deine Fachkompetenz verantwortungsvoll einsetzen und gleichzeitig Wert auf ein wertschätzendes Arbeitsumfeld legen,

freuen wir uns auf deine Bewerbung.

Hinweis: Alle Stellenausschreibungen der avanti GmbH richten sich an Menschen jeden Geschlechts (m/w/d). Die Auswahl erfolgt

ausschließlich auf Basis fachlicher Qualifikationen.

ATA (m/w/d) – Konzentration. Verantwortung.
Vertrauen.

Arbeitsbeginn: Ab sofort

Zeitmodell: Teilzeit, Vollzeit

Standort: 36341 Lauterbach (Hessen)

Niederlassung Bielefeld
Neustädter Straße 29
33602 Bielefeld

Telefon: 0521-999 885 77
E-Mail: bielefeld@avanti.jobs
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